



Житель Новочебоксарска обвиняется в хулиганстве с использованием пневматического пистолета



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Новочебоксарска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия).

По версии следствия, 16 июня 2020 года обвиняемый, находясь на улице Советской в городе Новочебоксарске, управляя своим автомобилем марки «Киа Рио», в ответ на замечание другого водителя о нарушении им правил дорожного движения вынудил последнего остановиться на остановке общественного транспорта «Детский городок», где из хулиганских побуждений подошел к его автомобилю и, выражаясь в его адрес грубой нецензурной бранью и высказывая слова угрозы убийством, направил в сторону потерпевшего пневматический пистолет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность обвиняемого к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1483265>